
CONSILIUL LOCAL DĂMUC,JUDEȚUL NEAMȚ

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi  16 decembrie 2024 cu ocazia ședinței ordinare a Consilului Local Dămuc.
Domnul Secretar face prezența nominală, constatându-se prezența a 11 consilieri din cei 

11  în funcție.
Domnul președinte, consilier Voaideș Ioan, deschide ședința, anunță prezența și prezintă 

ordinea de zi stabilită prin dispoziția de convocare și invitațiile la ședință.
1.Buletin informativ-legislativ;

2. Proiecte de hotărâre inițiate de domnul primar, Covasan Anton: 

a) Aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Dămuc, județul Neamț pe anul 2024;
b) Stabilirea impozitelor, taxelor locale și taxelor speciale pe anul 2025;
c) Însușirea documentației cadastrale pentru dezlipirea imobilului situat în localitatea 

Huisurez, strada PRINCIPALĂ, Nr.f.n., comuna Dămuc, județul Neamț, având număr 
cadastral 50883 în două loturi;

d) Aprobarea angajării Cabinetului de Avocatură ,,ADIACONIȚEI  SILVIU’’  în vederea 
reprezentării în justiție și apărării intereselor Unității Administrativ-Teritoriale Comuna
Dămuc, Primăriei comunei Dămuc, Consiliului Local al comunei Dămuc în procesele în 
care acestea sunt parte, aflate pe rolul instanțelor de judecată;

e) Desemnarea reprezentantului Consiliului Local Dămuc în Consiliul de administraţie al 
Școlii Gimnaziale, Comuna Dămuc, județul Neamț;

  3.Diverse.

Este solicitată completarea ordinei de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:

- Aprobarea valorificării cantității de 1278,21  m3    masă lemnoasă, proprietate a 
Comunei Dămuc, în condițiile Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din  fondul 
forestier proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 715/2017, cu modificările și
completările ulterioare;

- Necesitatea și oportunitatea  accesarii Programului privind creșterea eficienței energetice a 
infrastructurii de iluminat public, comuna Dămuc, judetul Neamț.

Ordinea de zi este supusă la vot și este aprobată în unanimitate.

Este prezentat procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 26 noiembrie 2024, acesta 
este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al 
Comunei Dămuc, județul Neamț pe anul 2024, aesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.



Este prezentat proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor, taxelor locale și 
taxelor speciale pe anul 2025.

Domnul consilier local Trifan Cezar-Ionuț spune că în referatul compartimentului de 
specialitate este prevăzut art.491 Cod Fiscal, iar în preambulul proiectului de hotărâre nu se 
regăsește.

Proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor, taxelor locale și taxelor speciale pe 
anul 2025 este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind Însușirea documentației cadastrale pentru 
dezlipirea imobilului situat în localitatea Huisurez, strada PRINCIPALĂ, Nr.f.n., comuna 
Dămuc, județul Neamț, având număr cadastral 50883 în două loturi;

Domnul consilier local Trifan Cezar-Ionuț spune că în referatul compartimentului de 
specialitate nu este precizat dacă terenul din documentația de dezlipire este intravilan, iar 
domnul Consilier UAT Dandu Ion spune că acest aspect reiese din extrasul CF.

Proiectul de hotărâre privind  Însușirea documentației cadastrale pentru dezlipirea 
imobilului situat în localitatea Huisurez, strada PRINCIPALĂ, Nr.f.n., comuna Dămuc, județul 
Neamț, având număr cadastral 50883 în două loturi este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea angajării Cabinetului de 
Avocatură ,,ADIACONIȚEI  SILVIU’’  în vederea reprezentării în justiție și apărării intereselor 
Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Dămuc, Primăriei comunei Dămuc, Consiliului Local
al comunei Dămuc în procesele în care acestea sunt parte, aflate pe rolul instanțelor de 
judecată, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului 
Local Dămuc în Consiliul de administraţie al Școlii Gimnaziale, Comuna Dămuc, județul 
Neamț;

AUR și PSD îl propun pe Suciu Marinel, iar PNL îl propune pe Suciu Marinel.
Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Dămuc în 

Consiliul de administraţie al Școlii Gimnaziale, Comuna Dămuc, județul Neamț, este supus la 
vot și este ales domnul Suciu Marinel cu 7 voturi pentru și 5 voturi împotrivă.

Domnul consilier local Cardaș Nicușor spune că se fumnează în școală.
Doamna consilier local Covasan Elena spune că sunt camere de luat vederi și poti fi 

chemați părinții la școală.
Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea valorificării cantității de 1278,21  

m3 masă lemnoasă, proprietate a Comunei Dămuc, în condițiile Regulamentului de valorificare 
a masei lemnoase din  fondul forestier proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului 
nr. 715/2017, cu modificările și completările ulterioare, acesta este supus la vot și aprobat în 
unanimitate, cantitatea de 310 mc va fi folosită ca lemn pentru instituții, iar diferența va fi 
valorificată prin licitație publică cu un preț de pornire de 300 lei/mc.
            Este prezentat proiectul de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea  accesării Programului
privind creșterea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public, comuna Dămuc, județul Neamț, 
acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Domnul consilier local Trifan Cezar-Ionuț  spune că poate fi făcută și o extindere a rețelei, 
iar doamna Covasan Ana Maria de la Compartimentul Achiziții Publice îi răspunde că este foarte 
costisitoare extinderea.

Domnul consilier Voaideș Ioan spune că ar fi bine să fie făcută și o extindere de rețea.



Domnul consilier local Trifan Cezar-Ionuț  întreabă dacă va fi realizat un proiect pentru 
iluminatul public până la depunere, iar doamna Covasan Ana Maria de la Compartimentul 
Achiziții Publice îi răspunde că va fi realizat un studiu de fezabilitate.

La diverse, domnul Primar Covasan Anton solicită un acord de principiu pentru 
ilumiat/decorat de sărbători în limita a 20.000 lei.

Consilierii locali la propunerea domnului Pîntea Ioan își dau un acord de principiu pentru 
ilumiat/decorat de sărbători în limita a 15.000 lei.

Domnul Primar Covasan Anton își cere scuze față de toți și face un apel la 
unitate/solidaritate.

Domnul Consilier Cardaș Nicușor îl întreabă pe domnul Primar Covasan Anton ce donații 
au fost făcute pentru biroul său.  Domul Primar Covasan Anton spune că au fost cheltuiți în jur de 
20.000 lei și că această sumă va fi supusă aprobării consiliului local într-o ședință viitoare.

Doamna consilier local Toplicianu  Elena spune că orice investiție locală trebuie să fie 
realizată cu aprobarea consiliului local.

Domnul consilier local Trifan Cezar-Ionuț  spune că orice investiție trebuie supusă 
aprobării consiliului local.

Domnul consilier local Suciu Marinel spune că domnul consilier Voaideș Ioan a afirmat 
ședința trecută că s-au cheltuit bani la școală fără aprobarea consiliului local.

Domnul Consilier Cardaș Nicușor întreabă de ce au fost persoane străine în primărie, iar 
domnul Primar Covasan Anton spune că și-a adus pază de corp din cauza faptului că a fost 
amenințat.

                    Președinte de ședință                                                                        Întocmit
           Consilier-Voaideș Ioan                                                         Secretar-Țepeș Mihai
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